

Мой прадед, Тимушев Хамидулла Хайрулович был участником Великой Отечественной Войны. О нем я, к сожалению, не так много знаю, как хотелось бы. Родился в 1896 году в Старой Кулатке Ульяновской области. 8-ого июля 1941 года был призван Старокулаткинским РВК в ряды красной армии. Служил стрелком. Бабушка рассказывала, что он вернулся с русско-финской войны 1939-1940 годы, но через год его снова призвали. Так же она рассказывала, что помнила, как ее мама получила желтый листок, с сообщением о том, что ее муж пропал без вести в июне 1942. Но ее мама не опустила руки : вырастила и воспитала 6 детей в тяжелейшие послевоенные годы.

Список 22

возможных родившихся которых помнят участники
Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.
из Старо-Кулаткинского района, Ульяновской области.

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения	Место рождения	Дата призвания	Война	Дата возвращения	Место проживания
1.	Бонин Павел Владимирович	кр. 1	Старо-Кулатка	1924	Ульяновской обл. Ульяновской обл.	1941	Старо-Кулатка
2.	Байгузин Муртаза Умарович	кр. 1	Старо-Кулатка	1922	Ульяновской обл. Ульяновской обл.	1941	Старо-Кулатка
3.	Тимушев Хамидулла Хайрулович	кр. 1	Старо-Кулатка	1896	Ульяновской обл.	1941	Старо-Кулатка
4.	Позанов Абдураман Сулейманович	кр. 1	Старо-Кулатка	1926	Ульяновской обл.	1941	Старо-Кулатка
5.	Позанов Валентин Валентинович	кр. 1	Старо-Кулатка	1906	Ульяновской обл.	1941	Старо-Кулатка
6.	Позанов Валентин Сулейманович	кр. 1	Старо-Кулатка	1921	Ульяновской обл.	1941	Старо-Кулатка
7.	Позанов Валентин Сулейманович	кр. 1	Старо-Кулатка	1921	Ульяновской обл.	1941	Старо-Кулатка

Список безвозвратных потерь.

"Список №22

Военнослужащих, родственники которых потеряли в Великой Отечественной войне 1941-1945г."

Мой прадед, **Туктаров Азал Фатихович** со стороны мамы тоже участвовал в Великой Отечественной Войне. Родился 1909 г. в тогда еще Куйбышевской области, Старокулаткинского района. Был призван Старокулаткинским РВК. Красноармеец. Последний раз служил в 61 армии 365СД, заградительный батальон. Пропал без вести 27 февраля 1942. Как позже выяснилось, он был убит.

Похоронен в Белоруссии. Наши родственники ездили на мемориал павших. Я горжусь своими прадедами, они отдали свои жизни, чтобы мы жили, жили в свободной от оккупантов стране. Они внесли огромный вклад в победу, как и многие другие красноармейцы.

Биккинеев Азат гр.3135